

Извѣстія и замѣтки.

Нѣжная заботливость нашего солдата. Много пишется о нашемъ солдатѣ—его храбрости, выносливости и проч. Къ этимъ качествамъ должно присоединить и его нѣжную материнскую заботливость даже о чужихъ семьяхъ убитыхъ товарищей.

Такъ, напр., въ далекихъ Карнатахъ убитъ рядовой Николай Мих. Аликинъ, изъ крест. Таборской волости, Оханскаго у. Товарищи, похоронивъ его, съ чисто материнскою любовію послали на родину Аликина письмо, вложивъ въ него фотографическую карточку убитаго, столь дорогую теперь осиротѣвшей семьѣ. При отправкѣ письма, вѣроятно, явился вопросъ, на кого писать адресъ; вѣдь, они, товарищи, не знаютъ его семейныхъ; онъ былъ совершенно одинъ—знакомыхъ никого. Рѣшили—адресъ писать на покойнаго, а самое письмо на имя жены. Такъ и поступили. Письмо

дошло, получила его, конечно, жена, а тамъ написано: „7 января. Передовыя позиціи. Товарищи вашего супруга Николая Мих. Аликина сообщаютъ, что онъ убитъ на Карпатахъ, похоронили мы его подъ большимъ дубомъ въ лѣсу. Царство небесное защитнику нашей дорогой великой Россіи. При этомъ вкладываемъ его фотографическую карточку. Писалъ близкій его товарищъ. До свиданія. А если что еще нужно вамъ о немъ, то пишите на имя командира“.

Это ли не яркій примѣръ вѣжной заботливости, отзывчивости нашего солдата?

Свящ. А. Бириловъ.